Referat fra FAU 10.04.24
Tilstede: Idunn, Cathrine, Helga Marie, Helene, Anders, Gisle og Susanne. Agnes mor i 3. klasse og inspektør Sigrid.
· Inspektør har med Forskrift om skoleregler for Hortenskolen – FAU har gjennomgang av delen som omhandler- skoledemokrati -og vi svarer opp på spørsmål som er sendt ut fra skoleadministrasjon til FAU. Svarene blir sendt til skoleadministrasjon på Horten rådhus.
· Evaluering av leksefri barneskole- dette skal taes opp i SU- Helga og Anders svarer opp – svare på skjema som skal brukes skoleadministrasjon og så skal evalueringen politisk behandles. 
· Foreldreskjema: Evaluering av leksefriskole barneskole- manglet et frifelt. Vi ønsker ikke at våre barn skal være prøvekaniner for om leksefri skole er bra eller ikke. Det er ikke så lett å svare på undersøkelsen når spørreundersøkelsen er så lite nyansert, lite informativt.  FAU ønsker å få vite hvor mange som har svart, hva svarer foreldrene, hvordan mener elevene at leksefri skole fungerer? Skolen har ikke fått bestemme selv om det er leksefri skole, lekse bevisst skole, hva med de barna som har behov for ekstra arbeid for å forstå fagene godt nok.

· Taran og Sigrid er nå ansatt i hver sin 100% stilling som inspektører på Sentrum skole. Ny rektor -Elisabeth- starter opp for fullt i mai på Sentrum. 
· FAU ønsker å sende en skriftlig uttalelse til politikerne gjennom skoleadministrasjon på rådhuset, dette ønsker vi å gjøre fordi vi leser i avisa Gjengangeren at det ikke er sikkert at Sentrum får den rektoren som er ansatt, fordi det kan være at politikerne ikke går for nedleggelse av Lillås skole. I uttalelsen vil vi ha fokus på viktigheten av å ha kontinuitet på skolen vår– for å kunne lede en stor skole må det være kontinuitet i skolens administrasjon. Etter flere år med en ikke fulltallig ledelse på skolen så er det nå på tide at elevene, lærere og foresatte kan få forutsigbarhet i sin skolehverdag,

17. mai planlegging:
- 4. klasse skal lage banner og vimpler som skal henges opp i parken.
- 4. klasse har hatt møte- det blir ikke kiosk for Sentrum skole på 17.mai. Elevene kan kjøpe is og lignende fra lag og foreninger som er i andre deler av parken..
- Aktivtetskort- med premie(r). Bruke is-pengene til å kjøpe premier eller ta is som premier. Hvis is skal være premie så må vi en is-boks som må stå i parken på natta/morgenen. 
Aktiviteter: Potetløp, tautrekking, putekrig på bom, sekkeløp, kaste på blikkbokser på boks, marshmallows maskin, ringspill, rebusløp, trillebårløp. 
- Arrangementet skal vare fra kl 13-15.Det blir laget et enkelt kart over parken og der vil det også stå info om feiringen i parken- Dette kartet/skrivet blir delt ut til alle elevene før 17. mai.

Endringer i FAU styret: 
*Idunn blir referent 
*Susanne blir kasserer
Referent: Susanne 




