Møte FAU - 17.01.2024

Sted: Teams-møte
Tidsramme: kl. 17.00-19.00
Representert fra FAU: Helene Ekeberg Schmidt, Boris Woelk, Henriette S.Andreassen, Madelen V. Knudsen, Marianne Rosnes, Vilde Kristine B. Årøy (representerer NIF også).
Øvrige: Maria Thorvaldsen (rektor), Astrid Refvik Lian (leder Nykirke velforening), Robert Davidsen Hansen (Bygdehuset og 17.mai komiteen).
Møteansvarlig: Helene Ekeberg Schmidt
Tema: 17. mai på ny skole eller på Bygdehuset? 
Mer info om dette kommer når det er mer bestemt. 
Info fra skolen v/Maria:  
· Vedtatt nye skoleregler fra skolen. Publisert på hjemmesiden, men ikke sendt ut enda. Det går mye på oppførsel – reaksjonsformer som skal brukes i skolen når man tråkker kraftig over. 
· Mobil: skal den ligge i sekken om den er med på skolen. Mobiltelefon er mest brukt i 5.-7. klasse. Det blir 2 mobilhotell - et hotell i småskolen og et hotell i storskolen. Mobilen skal ligge hjemme om det ikke er spesielle grunner til å ha den med. Smartklokker skal stå i skolemodus eller behandles på lik linje som mobiler. Disse reglene gjelder også på skoleveien. Ikke benyttes til «uheldig aktivitet» på skolebusser etc. 
Mobilhotellene skal komme i slutten av januar. 

Ingen vesentlig brudd på orden- og oppførsel hittil. 
Arrangementene før jul var veldig vellykket og gikk så bra! Fint med annen ordning i år med mer arrangementer samlet bedre mot slutten før juleferie. Jul på hele huset – veldig bra i år. Mange flinke foreldre og besteforeldre som hjalp til, det er en fin tradisjon. 
Grøtfesten ble også veldig hyggelig. Mange positive tilbakemeldinger fra barn og voksne. 
Det er vedtatt at Lillås skole skal legges ned neste år. 
Budsjettet for 2024 er ikke klart enda – spent på hvordan det ser ut. 
Boris skal dessverre ut av FAU. 

Referent: Madelen V. Knudsen

