FAU-møte 20.03.24
Tilstede: Kommende rektor Elisabeth, konstituert rektor Tone, FAU- styret (Helga Marie, Idunn, Anders, Helene, Cathrine og Susanne)
Dette FAU -møtet omhandlet primært en presentasjon fra kommende rektor på hvordan organisasjonskartet vil være våren 2024 og skoleåret 2024-25.
Kommende rektor hadde en presentasjon av seg selv og hun fortalte at hun er veldig opptatt av medvirkning/medbestemmelse – fra elevene, lærere og foresatte. 
Presentasjon av organisasjonskart – ledergruppe Sentrum og Lillås 2024/2025
Presentasjon av midlertidig tidsplan - mål for fremtiden.
Fra 01.mai.24 så er Elisabeth Døvik offisiell rektor på begge skoler, hun kommer til å ha kontor på Sentrum 4 dager per uke- skal da sette mer mål og agenda for kommende skoleåret.


· Høring om nye skolekretser vil komme, se Horten kommune oppvekst, skolekretser.
· FAU har laget et forslag til et årshjul for FAU sitt arbeid. Rektor ønsker å få tilsendt årshjulet når det er ferdig. 
· Soundboks blir kjøpt inn til elevene– den skal være i nedre skolegård. I øvre skolegård er det allerede en soundboks.
· Vippe i nedre skolegård blir nå ferdigmontert.
· Bordtennisbord blir satt opp når skolegården er feid.
· Kan Sentrum skole ta over lekeapparater fra Lillås i 2025? Det er usikkert per nå, det kan noen gnager være vanskelig å flytte allerede monterte lekeapparater og så er det slik at uteplassen ved Lillås brukes mye av barn og unge i nærområdet så da er det fint hvis det er lekeapparater der.
· Det vil være en stor overgang for barna på Lillåas når det gjelder uteområde. På Lillås er det et stort uteområde med mulighet for leg i skog i tillegg til stort område med lekeapparater, grusbane og fotballbinge. Det blir viktig fremover på Sentrum å ha aktive TL- ledere, ha voksne inn i aktiviteter, ha organiserte aktiviteter og få til et godt fungerende spillrom.


