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Til stede: Fredrik Aarum, Gisle S. Bjørneseth, Helene Schmidt, Veronica Kjellby, Fred O. Johansen, Erling Kristensen, Thomas Tanum og Maria Nerland

1 Valg
Nestleder: Helene Schmidt
Sekretær: Erling Kristensen
KFUH: Fred O. Johansen
SU: Thomas Tanum

2 FAU-arrangement høsten 2019
Refleksfest  (1.-4.) fredag 08.11. kl. 18-20 oppe hos Fred på Kjettorp/ Kjærranåsen
· Bål og refleksløype: Fred
· Refleks-premier: Helene
· Løype-quiz: Fredrik
· Innkjøp: Klassekontakter

Tacofest (5.-7.) fredag 08.11.  kl 19-21 (?)
· Ansvar og innkjøp: Klassekontaktene

Foreldremøte med foredrag om aktuelt tema: Forslag om å få tak i fastlege/ hjerneforsker Ole Petter Hjelle. Helene sjekker ut datoer. Hvis mulig slår vi sammen dette med et storforeldremøte.

3 Møtedatoer
Tirsdag 29.10. kl 19-20 (Marie inviterer klassekontaktene til dette møtet)
Torsdag 28.11. kl 19-20

4 Info fra rektor
· Maria er uvanlig fornøyd med oppstart av skoleåret og den nye førsteklassen.
· Skolen har mistet Vigdis som helsesykepleier. Hennes stilling er ikke besatt, andre gangs utlysing. Maria og Kristine har flyttet inn på et kott ved 6. Klasse, for å tilby helsesykepleier et kontor inne i skolebygget.
· Maria og Kristine er mye ute før skolestart og i storefri, og har fokus på utenforskap og skjult mobbing. Følger opp evt tilfeller nøye med kontaktlærere.
· Skoleadministrasjonen i Horten kommune har bedt FAU om en uttalelse om skolegudstjeneste. FAU ved Fagerheim ønsker å videreføre en god tradisjon og fortsetter som før – dvs skolegudstjeneste eller alternativt kulturell samling som et likeverdig og reelt alternativ.

5 Eventuelt
Anleggstrafikk, veiarbeid  og økt tungtransport på Moskvilveien. Har Bane Nor og/ eller Wike noe ansvar for avlastningsvei og sikker skolevei? Fred undersøker til neste FAU-møte.
