
FAU-møte, mandag 05.09.22

Til stede: Helene, Linda, Vilde, Boris, Marianne, Maria (rektor) og Madelen
Verv i FAU:
Leder: Linda
Nestleder: Marianne
KFUH: Helene
SU: Vilde
Sekretær: Madelen
Kontaktperson i FAU i forbindelse med aktiviteter: Linda

Saker vi har tatt opp:
· Leksefri skole. FAU er med på samarbeid med leksefri skole. Går gjennom målgjennomgang med rutine fra leksefri skole fra Lillås i Horten. Fagerheim kommer til å bygge videre på rutine fra Lillås.
· FAU-gruppe på Facebook. Mer synlig og mer tilgjengelig.
· Begynne å bruke «Fagerheim skole» på Facebook og linke til hjemmeside. Linke også fra Visma til hjemmeside.
· Festkomite: lage nye plakater til 17.mai, de trenger en utskiftning. De er lappet over og laminert.

Maria har ordet:
Det blir snakk om åpningsfest av den nye skolen. Det vil bli kort tid etter skolen åpner etter høstferien. Dato vil komme så snart det er klart, og invitasjon vil sendes ut.
Det vil bli dugnad uke 39 til å flytte ting inn i den nye skolen. Det vil komme invitasjon til dugnad etter flyttebilene har vært der. 
Ting skal inn på nytt kjøkken etc. Det kan også være eks. besteforeldre også som kan hjelpe til. Mye skal pakkes ned av alle rom på gammel skole, inkludert bomberom etc.
Skolen skal i dialog med trafikkavdeling for å få flyt i trafikken rundt ny skole, mulig få litt hjelp i begynnelsen når skolen åpner etter høstferien. 
OBS; ikke lov å kjøre inn mot kaldhallen.
Det blir snakk om utvidelse av parkering som er i dag, den er ikke god nok og ikke stor nok når det er fotballkamper og andre arrangementer.
Mulig å bruke parkering nedenfor Bygdehuset? FAU og NIF søke sammen? Maria undersøker mulighetene rundt dette og gir beskjed dersom noe av dette skal søkes om.
Det vil bli satt opp en dato for møte med klassekontakter.
Fagerheim skole har fått en miljøterapeut, hun heter Norin Bjørge. Hun har en spennende kompetanse fra blant annet barnevern. Hun kommer til å bli en del av det tverrfaglige teamet på skolen.
Kristine er sykmeldt. Taran er konstituert i hennes stilling inntil videre.
Busstilbud: Det oppleves noe svikt etter skoleferier. Blir ikke kontaktet av VKT slik de blir lovet. Maria sjekker det ut.

